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1 - VOCÊ GOSTOU DESSA NOVA ORGANIZAÇÃO DA EJA COM EDUCAÇÃO 

PROFISSIONAL E DAS AULAS MINISTRADAS?

SIM 16

NÃO 0

POR QUÊ?

Eu não sou contra porque dá na mesma 1

Deve melhorar para o ano de 2015, mas gostei das aulas em 2014 1

Gostei porque a educação profissional é uma qualificação a mais na nossa 

formação 1

Porque as aulas mudaram muito, estão muito mais legais/Melhorou 

bastante agora comparadas ao ano passado/Agora sim, estou aprendendo 

bastante/Achei que melhorou bastante as aulas 4

Agora nós temos aula de Português/Eu estou satisfeito com a matéria de 

Português 2

Eu gostei muito das aulas porque tive muitos cursos e aprendi muito 1

É muito bom ter aulas compartilhadas só que o tempo é muito pequeno, 

mas é bom 1

Aprendemos mais sobre os assuntos 1

Gostei muito porque os professores são muito dedicados/ professores 

foram muito competentes e atencisosos com todos nós 2
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Eu não sou contra porque dá na … 

Gostei porque a educação … 

Agora nós temos aula de … 

É muito bom ter aulas … 

Gostei muito porque os … 



2- APRESENTE 3 ASPECTOS QUE VOCÊ MAIS GOSTOU NAS AULAS

Professor Gustavo com estorinhas da Mônica/Inglês 3

Hugo com as aulas de fuso horário/Geografia 2

Os professores 3

Os colegas 1

Atividades 1

Ler e escrever do quadro/muito bom quando os professores põe 

a gente para ler 1

Informática 3

Aulas compartilhadas 5

debater assuntos/quando os alunos discutem temas 2

Explicações dos professores/ professores ensinam bem 2

Atividades culturais/Aulas fora da escola 2

Português 3

Matemática 2

Ciência 2

Educação Física 2

Aulas práticas 2

Aula de leitura 2

Arte 1

Bom trabalho da coordenação 1

Bolsa/rendimento 1

História 1
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3 - APRESENTE 3 ASPECTOS QUE VOCÊ 

MENOS GOSTOU NAS AULAS

Inglês é muito difícil 1

Arte não concluia até o final/aula 

compartilhada de Arte/aulas de Arte em 

2014 5

Educação Física não tinhamos 1

Aula de Matemática 1

Aulas na cozinha/não tinha estrutura para as 

aulas de culinária/não foram como 

prometidas 2

Aulas técnicas sem organização 1

Geografia 1

Português 2

Aumento da aula para uma hora 1

Tem professor que quase nem olha no olho 

da gente/tem que bajular bastante 1

Não teve 2

Aula com folhas 1

História 2

Alguns vídeos e filmes 1

Conversas paralelas 1

Muito calor na sala de informática 1

Quando a gente não lê e fica só de bate-papo 1
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4 - QUAL A MAIOR DIFICULDADE QUE VOCÊ ENCONTROU 

NOS SEUS ESTUDOS NESSA NOVA ORGANIZAÇÃO?

Não teve/porque eu lembrava de algumas coisas 6

Matemática 4

Inglês 2

Arte 1

Português/Pontuação/redação/falta nas aulas de 

Português/falta de professor 6

Não respondeu 1

Falta de interesse do professor 1

Informática 1
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5 - QUAL SUA OPINIÃO SOBRE AS AULAS COMPARTILHADAS COM 

DOIS OU MAIS PROFESSORES ATUANDO JUNTOS EM SALA?

Não faz muita diferença 1

Não gosto/Um fica sentado e outro explica/não ajuda o aluno, estou 

deixano de ir na sexta-feira 3

Ótimas/Conseguimos compreender melhor a aula/Aprendi 

bastante/Me divirto muito/Eu gostei muito porque um completa o 

outro/Elas tem mais assunto e conteúdo/São boas/Bom porque eles 

nos ensina coisas novas/Ótimas gostei muito 10

Só queria que fossem mais práticas do que teóricas 1

É bom mas o tempo é pouco para dois professores 2

Gosto mas prefiro só um 1
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6 - HOUVE INTEGRAÇÃO DOS CONTEÚDOS NAS 

AULAS DOS PROFESSORES DA FORMAÇÃO 

PROFISSIONAL COM AS OUTRAS DISCIPLINAS?

SIM 13

NÃO 2

NÃO RESPONDEU 2
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7 - VOCÊ PERCEBEU SE HOUVE PLANEJAMENTO DA AULA 

COMPARTILHADA DESENVOLVIDA PELOS PROFESSORES, OU APENAS UM 

AJUDAVA O OUTRO AO MINISTRAR A AULA? EXPLIQUE SUA IMPRESSÃO.

Não houve/eles falavam, mas não houve/um ajudava o outro mas foi 

bom 4

Houve planejamento/sim, eu aprendi muito/os professore estavam na 

mesma sintonia/sim, os alunos tem dificuldades e os profesores 

planejavam a matéria certa 8

Alguns sim, outros não 1

Não respondeu 3
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8 - HÁ ALGUM TEMA/ ASSUNTO OU 

CONTEÚDO QUE VOCÊ JULGA IMPORTANTE 

E NÃO APRENDEU?

Não respondeu 4

Português 5

Não 3

Aulas de culinária 1

Queria que o horário fosse mais longo 1

Inglês 2

Matemática 1
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9 - QUE TIPO DE AULA VOCE MAIS GOSTOU?

Aula que utilizem o ambiente informatizado 8

aulas em que só o professor fala 5

aulas em que professores e alunos falam 13

aulas que utilizem outros recursos como música, teatro, dinâmica de grupo, filmes, etc. 4

aulas em que são entregues apostilas ou textos para você aompanhar os conteúdos 11

aulas nas quais os professores apresentem temas que geram discussões e reflexões 11

Melhorar mais a escola 1
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10 - APREENTE SUGESTÕES PARA MELHORAR O PROEJA-

FIC/PRONATEC EM 2015

Agora está bem melhor 1

Atividades culturais 2

Eventos na escola 1

Não respondeu 3

Professor de Português/mais aulas de Português 2

Cozinha mais equipada 1

Melhorar o laboratório de informática 1

Mais organização 1

Mais firmeza dos professores 1

Mais exercícios no quadro 2

Mais aulas práticas 1

Mudar a direção, pois nossa escola não está tendo recursos 

suficientes 2

Aulas que utilizem a informática 1

Mais escrita e leitura e escrita 1

Continuar o PROEJA/FIC 1

Não precisa melhorar nada 1
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11 - NA AVALIAÇÃO REALIZADA EM 2013 VOCÊS APONTARAM ALGUMAS 

SUGESTÕES. ASSINALE AS QUE FORAM REALIZADAS E/OU MELHORADAS EM 

2014

Atividades culturais e eventos na escola 12

Melhorar a infraestrutura 13

mais visitas técnicas e aulas práticas 7

cumprimento do horário das aulas 9

avanço dos alunos 7

motivar alunos afastados para retornarem para a escola 10

Convidar os amigos a participarem da escola 1

Melhorar a Educação Física 1
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11 - NA AVALIAÇÃO REALIZADA EM 2014 
VOCÊS APONTARAM ALGUMAS SUGESTÕES. 

ASSINALE AS QUE FORAM REALIZADAS E/OU 
MELHORADAS EM 2015 


